
 
 

 
 
A határozat JOGERŐS: év: hó: nap: KÜJ:  KTJ:  

 
H A T Á R O Z A T  

 
I. 

 
Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az E.ON Észak-
dunántúli Áramszolgáltató Zrt. (9027 Győr, Kandó K. út 13.) által a Süttő 012/7, 012/9 hrsz.-ú 
ingatlanok (Bikoli út) energiaellátásának biztosítása céljából tervezett 20 kV-os légvezeték-hálózat, 
20/0,4 kV-os transzformátor állomás, valamint 0,4 kV-os hálózat-létesítés, továbbá  közcélú 20 kV-os 
szabadvezeték-létesítés és felújítás előzetes vizsgálata  alapján megállapítja a következőket: 
 
1.) A vizsgált tevékenység adatai: 

A telepítés helye:   
Süttő 012/7, 012/9 hrsz. 
A létesítmény jellemzői: 
A 20 Kv-os légvezeték 1294 m x 3 x 50 mm2 szabadvezeték, ötvözött alumíniumból. A 301 m 
hosszú, épülő hálózat, illetve a rekonstrukció keretében átépülő hálózat hossza 992 m, mely 15 db 
betonoszlop elhelyezésével történik. A távvezeték-hálózat jelentős részben Süttő külterületén, a 
Bikoli út és a Duna közötti területen kerül megvalósításra. Az érintett területet jelenleg teljes 
egészében átszeli egy 20 kV-os vezeték, melynek elbontásával és a tervezett új nyomvonal 
megépítésével a mezőgazdasági terület kihasználhatósága növekszik. 
 
A légvezetékek és oszlop transzformátor létesítését és üzemeltetését az előzetes vizsgálati 
dokumentációban ismertetett szigetelő burkolások, burkolt kivitelű leesés gátlók, védősapkák és 
fázisvezetők, valamint pótszálak burkolásának alkalmazásával alakítják ki. 

 
2.) Az engedélyezési eljárás menete: 

Az eljáró hatóság megállapítja, hogy a távvezeték-hálózat létesítése és üzemeltetése során nem 
várható jelentős környezeti hatás, ezért környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartja 
indokoltnak. 

 
Megállapítja továbbá, hogy a létesítmény megvalósításához az első fokú környezetvédelmi, 
természetvédelmi és vízügyi hatóságtól további engedélyek beszerzésére nincs szükség 

 
3.) Az ügyben érintett szakhatóságok előírásai:  
 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Közép-dunántúli Iroda 430/0680/01/2008. számú 
állásfoglalásának előírásai: 
- környezeti hatásvizsgálat végzése örökségvédelmi szempontból nem indokolt 
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- a kivitelezés során a Hivatal által 430/0676/01/2008-as ügyiratszámon kiadott szakhatósági 
állásfoglalást figyelembe kell venni 
 

II. 
 

Jelen határozat más hatóságok által kiadandó engedélyek beszerzése alól nem mentesít. 
 

III. 
 

A határozat ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül lehet az Országos Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, két példányban benyújtandó fellebbezésnek 
van helye. 
A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja 125.000,- Ft, azaz Százhuszonötezer forint. 
A befizetésről szóló bizonylat másolatát a fellebbezéshez mellékelni kell. 

 
 

I N D O K O L Á S 
 

Az E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. (továbbiakban: Zrt.) képviseletében eljáró Alfa 
C. Kft. (2500 Esztergom, Mattyasovszky u. 2/a.) kérelmet nyújtott be az eljáró hatósághoz, a Zrt. által 
Süttőn, a 012/7, 012/9 hrsz.-ú ingatlanokon (Bikoli út) energiaellátás biztosítása céljából tervezett 20 
kV-os légvezeték-hálózat, 20/0,4 kV-os transzformátor állomás, valamint 0,4 kV-os hálózat-létesítés, 
továbbá  közcélú 20 kV-os szabadvezeték-létesítés és felújítás előzetes vizsgálatának lefolytatása iránt. 

Kérelméhez az előzetes vizsgálati dokumentációt mellékelte, és a beadással egyidejűleg az 
eljárás igazgatási szolgáltatási díját megfizette. 

A hatóság az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapította, hogy a tervezett 
beruházás jelentős részben Süttő külterületén, a Bikoli út és a Duna közötti területen 20 Kv-os 
légvezeték, 1294 m x 3 x 50 mm2  szabadvezeték létesítésével kerül megvalósításra. A 301 m hosszú, 
épülő hálózat, illetve a rekonstrukció keretében átépülő hálózat hossza 992 m, mely 15 db betonoszlop 
elhelyezésével történik Az érintett területet jelenleg teljes egészében átszeli egy 20 kV-os vezeték, 
melynek elbontásával és a tervezett új nyomvonal megépítésével a mezőgazdasági terület 
kihasználhatósága növekszik. 
 

A hatóság a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) alapján az eljárás 
megindításáról a beadvány benyújtását követően hivatalában és honlapján közleményt tett közzé, 
továbbá azt közzététel végett megküldte Süttő Község Jegyzőjének.  

Az eljárás további szakaszában a hatóság megkereste az érintett szakhatóságokat állásfoglalásuk 
közlése iránt. 
A közleménnyel kapcsolatban a közzététel jogszabályban rögzített időtartama alatt észrevétel nem 
érkezett. 

A hatóság az észrevételek benyújtására nyitva álló határidő lejártát követően a R. 4.§ (2) 
bekezdése alapján tárgyalást tartott, amelyre meghívta az eljárásba bevont szakhatóságokat és a 
környezethasználót. 
 

Az ÁNTSZ Közép-dunántúli Regionális Intézete 1860/2/2008. számon-, Süttő Község Jegyzője 
268/2008 számon, mint kiemelt építésügyi hatóság, az Állami Főépítész pedig 09-135-1/2008. számon 
kiadott állásfoglalásában hozzájárulását feltételek kikötése nélkül megadta. 
 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Közép-dunántúli Irodája 430/0676/01/2008. számon, 
feltétel kikötésével járult hozzá a tervezett tevékenység megvalósításához. Kikötéseit az Alfa C. Kft. 
részére kiadott 430/2504/01/2007. számú állásfoglalásában sorolta fel tételesen. 
Az eljárásba bevont szakhatóságok környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartották szükségesnek. 
 

A hatóság a rendelkezésre álló dokumentumok alapján megállapította, hogy a tervezett 
beruházás vízgazdálkodási és vízminőség-védelmi érdeket nem sért, balesetből, üzemzavarból 
származó havaria eset kockázata alacsony. Szükséges ugyanakkor az alábbiak betartása, mely 
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követelményeket az eljáró hatóság szakhatósági jogkörben eljárva, a tevékenység végzéséhez 
szükséges további engedélyezési eljárásokban kíván érvényesíteni: 
 

- a 20 Kv-os szabadvezeték+OTR+kif. hálózat telepítése során a szállító járművek és 
földmunkagépek üzemeltetése környezetszennyezést megelőző, károsítást kizáró módon 
történhet. 

- a légvezeték+OTR+kif. hálózat telepítése és üzemeltetése, valamint felhagyása során nem 
szennyeződhetnek a felszíni és felszín alatti vizek, a talaj és a földtani közeg. 

- a tervezett munkálatok végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést „a felszín 
alatti vizek védelméről” szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdés 
rendelkezése alapján a lokalizációs tevékenység azonnali megkezdésével egyidejűleg be kell 
jelenteni a Felügyelőségnek. 
A beruházással érintett terület az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű 

területekkel érintett földrészletekről szóló 275/2004. (X.8.) KvVM rendelet alapján HUDI 10003 
számon és „Gerecse” néven NATURA 2000 madárvédelmi terület. Ugyanakkor a hatóság 
megállapította, hogy az érintett területtel szomszédos süttői 0125 hrsz-ú ingatlan az 
ingatlannyilvántartási adatok szerint és ténylegesen is útként hasznosított terület, amelyen folyamatos 
gépjármű - és gyalogos közlekedés zajlik, ezért ott a NATURA 2000 minősítést megalapozó 
élőhelyek, növény és állatfajok nem találhatóak. 

Fentiekből következően az út nyomvonalának szélén megépülő légvezeték – benyújtott tervek 
szerint történő – megépítése a NATURA 2000 kijelölésének céljával nem ellentétes, a jelölés szerinti 
fajokra és élőhelyekre jelentős hatással nincs. A tervdokumentációban ismertetett megvalósulás 
esetében (szigetelő burkolások, burkolt kivitelű leesés gátlók, védősapkák és fázisvezetők, valamint 
pótszálak burkolása) a beruházás táj-, és természetvédelmi szempontból sem okoz várhatóan jelentős 
környezeti hatást. 

Hulladékgazdálkodási szempontból szintén nem kell jelentős környezeti hatással számolni, a 
létesítés során – a munkagépek karbantartásával összefüggésben – hulladékképződés csak az építési 
területen kívül, a tevékenység folytatása során pedig egyáltalán nem várható, az immissziós helyzetre 
a létesítmény nincs hatással. A tevékenység felhagyásakor, a létesítmény elbontása után a környező 
területek aktuális állapotának megfelelő rekultiváció szükséges, építőanyag-hulladék és fémtartalmú 
hulladék keletkezése felhagyáskor, illetve veszélyes hulladékok keletkezése havária és rendkívüli 
javító tevékenység bekövetkezése esetén várható. 

A zaj- és rezgésvédelmi szempontokat vizsgálva megállapítható, hogy a létesítésből jelentős 
környezeti zaj-, és rezgéshatások nem várhatók, az oszlopok és vezetékek kiépítésének légszennyező 
hatása elenyésző. 

 
Mindezek alapján a hatóság megállapította, hogy a tervezett tevékenység környezeti hatása 

hulladékgazdálkodási-,víz-, természet-, valamint levegővédelmi és zaj- illetve rezgésvédelmi 
szempontból nem jelentős, ezért a R. 5.§ dc) pontjában foglaltaknak megfelelően a rendelkező részbe 
foglalt döntést hozta. 

Az eljáró hatóság megállapította továbbá, hogy a tevékenység megkezdéséhez további – 
hatáskörében kiadható – engedély beszerzése nem szükséges, a tevékenységhez szükséges-, más 
hatóságok hatáskörébe tartozó további engedélyezési eljárásokban a környezetvédelmi-, 
természetvédelmi és vízügyi szempontokat szakhatóságként kívánja érvényesíteni. 

A hatóság hatáskörét a fenti jogszabályokon túl a környezetvédelmi és vízügyi miniszter 
irányítása alá tartozó központi és területi államigazgatási szervek feladat- és hatásköréről szóló 
276/2005. (XII. 20.) Korm. rendelet 7.§-a, illetékességét a környezetvédelmi, természetvédelmi és 
vízügyi felügyelőségek illetékességi, valamint a nemzeti park igazgatóságok és a környezetvédelmi és 
vízügyi igazgatóságok működési területéről szóló 29/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szabályozza. 

Az eljáró hatóság a jogorvoslat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás 
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 98. §-a alapján biztosította, a fellebbezés 
szolgáltatási díját a 33/2005. XII.27.) KvVM rendelet 2.§ (4) bekezdése alapján állapította meg. 
 
Győr, 2008. április 15. 
 
 
 dr. Hajdu Klára s.k. 
 hatósági igazgatóhelyettes  


